
Μ
ιγ
αδ

ικ
ή
Α
νά

λυ
ση

-
Φ
θι
νό

πω
ρο

20
19

-2
0
-
Μ
.Κ

ολ
ου

ντ
ζά

κη
ς

Π Κ – Τ Μ  Ε Μ
Ασκήσεις Νο 7

1. Υπολογίστε τα ολοκληρώματα
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dt, (b)
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e2it dt, (c)
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e−zt dz (Re z > 0).

2. Υπολογίστε το ολοκλήρωμα ∀m,n ∈ Z:
1

2π

2πw
0

eimteint dt.

3. Βρείτε μια παραγωγίσιμη συνάρτηση f : [0, 1] → C τέτοια ώστε για κανένα ξ ∈ [0, 1] να μην ισχύει
f ′(ξ) = f(1)− f(0).

Δείχνετε έτσι ότι δεν ισχύει το θεώρημα μέσης τιμής για συναρτήσεις με μιγαδικές τιμές.

4. Αν Γ είναι το άνω ημικύκλιο του μοναδιαίου κύκλου {|z| = 1} (προσανατολισμένο από αριστερά προς δεξιά)
υπολογίστε το επικαμπύλιο ολοκλήρωμα z

Γ

1 + z2 dz.

5. Αν Γ είναι το ευθύγραμμο τμήμα από το 1 στο i υπολογίστε το επικαμπύλιο ολοκλήρωμαz
Γ

ez dz.

6. Αν Γ είναι το ευθύγραμμο τμήμα από το 1 στο 0 ακολουθούμενο από το ευθύγραμμο τμήμα από το 0 έως το
i βρείτε μια παραμέτριση της καμπύλης Γ. Έπειτα υπολογίστε το επικαμπύλιο ολοκλήρωμαz

Γ

z3 dz.


